



2022年2月17日

各位

会社名 リックス株式会社
代表者 代表取締役社長 安井 卓
(コード番号 7525 東証一部・福証)
問合せ先 常務取締役管理本部長 荻田 透
(TEL 092-472-7311)

(訂正)「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」の一部訂正について

2021年12月23日に公表いたしました「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」に添付した経営計画「LV2030&GP2023」において、記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1.訂正箇所

LV2030(長期計画：Long term Vision for 2030)&GP2023 (中期経営計画：RIX Growth Plan)

4 ページ

(訂正前)

LV2030 定量目標

1.現状の業界・業種 500 億

3.海外販売 100 億

国内販売 600 億

(訂正後)

LV2030 定量目標

1.現状の業界・業種 600 億

3.海外販売 140 億円

削除

2.訂正の理由

海外販売の金額に誤りがあるため、これを 140 億円に訂正いたします。

また、海外販売は 1.現状の業界・業種 600 億円および 2.成長分野 100 億円を合わせた連結売上高 700 億円の内数であり、国内販売 600 億円という表記は誤りのため削除し、グラフを修正しました。

以上